



Projekat finansira  
Evropska unija



Opština Tivat



Empowered lives.  
Resilient nations.

**Predmet: Poziv za nevladine organizacije za učešće na obuci „Upravljanje projektnim ciklusom”, u odnosu na Javni konkurs za nevladine organizacije za predaju prijedloga projekata u sklopu regionalnog programa lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu (ReLOaD)**

Opština Tivat i projekat ReLOaD pozivaju nevladine organizacije iz Tivta i sa teritorije Crne Gore na obuku pod nazivom „**Upravljanje projektnim ciklusom**”, koja će se održati u **zgradi Opštine Tivat, sala za sastanke, 5. i 6. marta ove godine.**

Obuka se održava u sklopu **Javni konkurs za nevladine organizacije za predaju prijedloga projekata u sklopu regionalnog programa lokalne demokratije na Zapadnom Balkanu (ReLOaD)**. Konkurs i relevantnu dokumentaciju za finansiranje projekata NVO možete pronaći na <http://opstinativat.com/>. Kao što je Konkursom predviđeno, **5. marta od 10:00 – 11:30 časova**, biće održan Info dan gdje će se bliže predstaviti pravila Konkursa, nakon čega će se za sve zainteresovane održati i obuka za Upravljanje projektnim ciklusom. **Ova obuka ima za cilj da pomogne zainteresovanim NVO da se što bolje pripreme za pripremu i vođenje projekata kojima bi aplicirali na ReLOaD konkurs.**

U prilogu možete naći nacrt Programa obuke.

Molimo vas da vaše učešće na obuci potvrdite do petka, **2. marta do 15:00**, na e-mail adresu: [ivana.petkovic@opstinativat.com](mailto:ivana.petkovic@opstinativat.com).

Projekat Regionalni program lokalne demokratije (ReLOaD) na Zapadnom Balkanu je počeo sa realizacijom 1. februara 2017. godine u šest zemalja ovog regiona, i trajeće tri godine. ReLOaD je finansiran od strane Evropske unije iz sredstava Multi-Country Civil Society Facility, uz kofinansiranje UNDP-a i pet lokalnih samouprava koje su obuhvaćene programom. U fokusu ReLOaD projekta je jačanje partnerstava između lokalnih samouprava i civilnog društva na području Zapadnog Balkana primjenom modela transparentnog projektnog finansiranja organizacija civilnog društva iz budžeta jedinica lokalne samouprave, usmjerenog ka većem građanskom učešću u procesima donošenja odluka i unapređenju pružanja usluga u lokalnim zajednicama. Projektne aktivnosti koje će se realizovati u Crnoj Gori odnose se na jačanje kapaciteta pet lokalnih samouprava koje su odabrane za učešće u projektu (Pljevlja, Nikšić, Podgorica, Tivat, Kotor).

S poštovanjem,

Sekretarijat za kulturu i društvene djelatnosti  
mr Dubravka Nikčević  
Sekretarka

Broj: 0404-006-84/17  
Tivat, 01.03.2018.godine